

# ЖЕЛТЯКОВ Николай Алексеевич

На 83 году ушел из жизни Почетный гражданин Лисаковска, начальник фабрики ГМО, президент ОАО «Лисаковский ГОК», в дальнейшем - директор по производству и советник генерального директора ТОО «Оркен» - Желтяков Николай Алексеевич.

Николай Алексеевич родился 7 сентября 1935 года в Челябинской области. В 1959 году окончил Миасский геологоразведочный техникум, затем Магнитогорский горно-металлургический институт.

Свою трудовую деятельность начал в 1959 году сменным мастером горного цеха, в дальнейшем был назначен начальником горно-обогажительного цеха, главным механиком Еленинского каолинкомбината.

С 1964 по 1967 год работал на Соколовско-Сарбайском горно-обогажительном комбинате, затем переведен по партийной линии секретарем парткома ССГПО.

С 1976 года переведен на работу в Лисаковский горно-обогажительный комбинат начальником фабрики ГМО. В 1985 года назначен директором строящегося Лисаковско-го завода химволокна.

В 1999 году - президентом ОАО «Лисаковский ГОК», затем - директором по производству, техническим советником генерального директора ТОО «Оркен».

В 2010 году закончил трудовую деятельность, но продолжал принимать активное участие в жизни города и предприятия.

Общий трудовой стаж Николая Алексеевича составлял 58 лет, из них 40 он посвятил Лисаковску. Он внес огромный личный вклад в становление Лисаковского обогажительного комбината, строящегося завода химического волокна, принимал активное участие в развитии Лиса-



Ушел из жизни замечательный человек - Желтяков Николай Алексеевич.

Его пройденный путь - это яркий пример служения Родине, верности и преданности выбранным идеалам.

Свою трудовую деятельность Николай Алексеевич начал в 1959 году сменным мастером горного цеха. С 1964 по 1967 год работал на Соколовско-Сарбайском горно-обогажительном комбинате, был секретарем парткома ССГПО.

С 1976 года переведен на работу в Лисаковский горно-обогажительный комбинат начальником фабрики ГМО.

В 1985 году назначен директором Лисаковско-го завода химволокна.

В 1999 году - президентом ОАО «Лисаковский ГОК», затем работал директором по производству, техническим советником генерального директора ТОО «Оркен».

В знак особых заслуг перед городом, за личные заслуги в становлении Лисаковского горно-обогажительного комбината, завода химического волокна, активное участие в социально-экономическом развитии Лисаковской СЭЗ ему присвоено звание «Почетный гражданин города Лисаковска».

образованным, добросовестным, желательным руководителем, высококвалифицированным специалистом, за что неоднократно премирован, отмечен благодарностями и знаками отличника социалистического соревнования черной металлургии СССР, награжден двумя орденами «Знак Почета», медалью «Ветеран труда», ему присвоено звание «Лучший рационализатор ЛГОКа», он включен в список «Лучшие люди Казахстана», в Международную энциклопедию, с 1995 года является Почетным гражданином Лисаковска.

Коллектив и профсоюзный комитет ТОО «Оркен» выражают искренние соболезнования родственникам Николая Алексеевича.

**Коллектив  
и профсоюзный комитет  
ТОО «Оркен».**

поздний является то, что он избирался депутатом четырех созывов городского маслихата. Профессиональная и общественная деятельность Николая Алексеевича отмечены орденами «Знак Почета», медалью «Ветеран труда», грамотами и благодарственными письмами, имя Николая Алексеевича включено в список «Лучшие люди Казахстана», внесено в Международную энциклопедию.

Искренне скорбим вместе с родными и близкими по поводу столь тяжелой утраты. Память об этом светлом человеке навсегда останется в наших сердцах...

**Лисаковский  
городской акимат,  
Лисаковский  
городской маслихат.**